



## Украина - государство в агонии

Помимо катастрофической ситуации на поле боя и сокращающейся помощи со стороны США, в Киеве идет борьба за власть, в которой Зеленский и Залужный борются за свое существование и тем самым еще больше ослабляют Украину.

Рене Циттлау

сбт 03 фев 2024

### Введение

Очевидно, что дела на Украине идут не так, как хотелось бы украинскому руководству и верховодящим им странам НАТО. Ситуация на поле боя катастрофическая. Еще в сентябре мы пришли к выводу, что [Украина терпит военное поражение](#).

Более того, другие геополитические события - в частности, на Ближнем Востоке - вытеснили Украину с первых строк новостей. Дело в масштабах финансовой и военной поддержки, которую США могут и хотят оказать Украине.

---

## "тень самого себя"

---

Поэтому неудивительно, что украинский президент всеми силами пытается вернуться в заголовки газет, что до сих пор было гарантией того, что он получит то, что требует. С этим связана его слабая надежда на то, что он сможет отсрочить или, возможно, каким-то образом предотвратить свой собственный конец.

Власть Зеленского рухнет, и по сравнению с тем, какое положение он занимал два года назад, теперь он - лишь тень самого себя, причем не только в своей стране, но и на Западе. Он оказался между могущественными группами интересов, на которые он имеет все меньше и меньше влияния.

В этой статье мы попытаемся разобраться в вопросе внутренней борьбы за власть.

## Залужный мешает и должен уйти

В Киеве и его окрестностях уже около недели ходят слухи, что главнокомандующего вооруженными силами Украины генерала Валерия Залужного хотят заменить.



Валерий Федорович Залужный - Источник: BBC

В Украине разгорелась борьба между двумя единственными оставшимися центрами власти - президентом и главнокомандующим ВСУ. За этими двумя сплотились все остальные. В дело вступают даже секретные службы, которые в таких ситуациях почти всегда гребут под себя, просто потому, что они предопределены для интриг.

Если Зеленскому удастся отстранить генерала Залужного от должности, это будет для него значительной победой с точки зрения власти и политики, по крайней мере, на данный момент.

## Залужный - компетентный военный

Залужный - грамотный военный. Это снискало ему уважение не только в рядах войск, но и за их пределами. Он добился того, чего только мог добиться.

Обвинение Залужного в полном провале контрнаступления не имеет ничего общего с действительностью. Залужный хотел прорваться в одной точке и как серпом перерезать сухопутный мост. А НАТО и Зеленский добились того, чтобы наступление проходило в пяти разных точках. Это привело к раздроблению сил войск, которые ни в одной точке не хватало сил, чтобы хотя бы прорваться в зону безопасности. Последовавшее за этим кровопролитие стало жестоким следствием этого просчета украинцев. И особенно британские и американские советники были слепы к реалиям, хотя в истории имеется достаточно наглядного материала.

---

**"Залужный пользуется уважением в народе"**

---

Возьмем пример фон Манштейна - его наступление через Арденны в мае 1940 г. принесло немецкому вермахту наибольший **успех** именно благодаря сосредоточению войск в одном месте.



Умел резать серпом - Эрих фон Манштейн - Источник: [Википедия](#)

Залужный, похоже, пользуется уважением в народе - может быть, он даже более популярен, чем Зеленский.

Но никто не решается официально уволить генерала Залужного - ни президент, ни министр обороны. Его соблазняют высокооплачиваемой должностью в Киеве и, по слухам, предлагают пост посла где-нибудь в Европе, если он уйдет по собственному желанию. Но Залужный отказывается.

## Кирилл Буданов - глава разведки с военными амбициями

Кирилл Буданов, глава военной разведки Украины, кажется фаворитом на роль преемника Залужного на фоне всех спекуляций относительно его замены.



Кирилл Буданов, протеже секретной службы Ее Величества

Кирилл Буданов, которому благоволит президент Зеленский, является близким доверенным лицом Зеленского и безоговорочно поддерживает его курс. По слухам, он получил британское гражданство. Мы не знаем, так ли это на самом деле.

---

---

<https://twitter.com/peacemaker71/status/1701215206330806519>

Буданов причастен к различным террористическим атакам на гражданских лиц в России. Убийство дочери российского философа Александра Дугина Дарьи Дугиной также приписывают Буданову.



Убийство Дарьи Дудиной, дочери российского философа Александра Дугина - дело рук Буданова

Поскольку Залужный не уходит добровольно, а Зеленский не увольняет его, Кириллу Буданову, протеже секретной службы Ее Величества МІ-6, ничего не остается, как сделать хорошую мину при плохой игре и забыть о должности, по крайней мере на время.

События обострились 29 января. Сначала появились неподтвержденные сообщения о замене главы ВСУ на того самого Кирилла Буданова. Вскоре эту новость опровергло сначала Министерство обороны, а затем, по данным [Kyiv Independent](#), и аппарат президента Украины.

31 января был дан отбой тревоги - все пока останутся на своих должностях.

## В поиске причины

Но борьба будет продолжаться. Время поджимает. Заменить авторитетного главнокомандующего в военное время - задача не из легких. Тем более, когда ситуация на фронте, кажется, усложняется с каждым днем. Для этого нужна веская причина, подходящий повод и, наконец, реальная кадровая альтернатива.

В то время как Зеленский постоянно призывает украинскую армию переходить в наступление везде, где это возможно, Залужный пытается адаптировать решения к реальной ситуации и укреплять оборону, не исключая при этом и наступления.

Таким образом, противоречия между президентом Зеленским и главой ВСУ Залужным очевидны и носят фундаментальный характер.

Безоговорочная поддержка Будановым политики Зеленского, вероятно, и есть истинная причина желаемых перемен. Уже несколько недель глава военной разведки неоднократно упоминался в СМИ в качестве возможного преемника, но только в последние несколько дней дело приобрело конкретные очертания.

Однако у Буданова нет опыта командования вооруженными силами. Он служил только в разведке. История повторяется: в ноябре 1944 г. Генрих Гиммлер также был назначен главнокомандующим войсками на Верхнем Рейне. Он занял этот высокий военный пост, не имея никакого военного опыта. Как известно, этот эксперимент закончился так, как и следовало ожидать - он провалился.



Преуспел в истреблении евреев - оказался бесполезен как военачальник - Генрих Гиммлер - Источник: [Википедия](#)

## Сбитый российский самолет с украинскими заключенными перетасовывает карты

Поиск причины для замены человека, явно пользующегося более высоким авторитетом, чем Зеленский, связан с риском. Замену без конкретной причины объяснить еще сложнее. Тем более что Залужного уже несколько месяцев неоднократно упоминают в качестве альтернативы на пост президента, особенно со стороны США.

24 января 2023 г. был сбит российский транспортный самолет Ил-76 с 65 украинскими пленными на борту; мы уже писали об этом. Есть все основания полагать, что самолет был сбит украинскими ПВО. Доказательства этого, вероятно, станут достоянием общественности в ближайшие дни.

По данным российских источников, которые до сих пор полностью замалчивались на Западе, российские криминалисты нашли четкие доказательства того, что российский Ил-76 был сбит американскими ракетами Patriot.

В настоящее время российский парламент готовит [заявление Конгрессу США](#) на основе имеющихся доказательств. Западные СМИ пока никак не отреагировали на это заявление.

Интересно будет посмотреть, будет ли Зеленский продолжать отстаивать свое громкое требование о проведении международного расследования инцидента, как он сделал это сразу после крушения самолета. Пока же это требование затихло.

Независимо от того, кто с украинской стороны несет ответственность за сбитый самолет - все возможные варианты оказывают на президента Зеленского колоссальное давление.

Это связано с тем, что ответственность за украинскую противовоздушную оборону лежит на Залужном. Однако выполнение миссии попахивает действиями разведки а, следовательно, Буданова.

Кроме того, оба силовых центра, очевидно, имели реальную возможность - как с помощью украинских ресурсов, так и при поддержке НАТО или спецслужб - вмешаться в работу систем Patriot.

## Итог

Зеленскому придется принимать решение. И может статься, что, какое бы решение он ни принял, он лишь ускорит приближение своего конца.

Замена на неопытного Буданова может ослабить войска в целом и в итоге настроить их против Зеленского еще больше, чем сейчас.

Если Зеленский, Залужный и Буданов останутся на своих местах, то это приведет к углублению противоречий между Зеленским и Залужным, а также к неопределенному исходу, особенно для Зеленского. Об этом уже [не молчат даже немецкие мейнстримные СМИ](#).

Однако перетягивание каната между Будановым и Залужным также подчеркивает противоречия между державами, поддерживающими Украину: если Буданов, будучи разведчиком и доверенным лицом Зеленского, в первую очередь является детищем британской MI-6, то Залужного, как ни удивительно, почти открыто поддерживает Пентагон.

Если Залужный потеряет свой пост и перейдет в политику, он, как писала несколько недель назад газета [Washington Post](#), будет представлять серьезную опасность для Зеленского.

В целом картина все больше и больше напоминает агонию, а значит безнадежное и безысходное страдание.

ТЕГИ СТАТЬИ:

Анализ Залужный, Валерий Манштейн, Эрих фон Буданов, Кирилл Дугина, Дарья Гиммлер, Генрих Украина The Washington Post Зеленский, Владимир МИ-6 НАТО